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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης τη 

συμφερότερη προσφορά, βάσει  τιμής, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν.4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου/ων 

για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες των Υποδομών και των Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας. 

Η σχετική δαπάνη εντάσσεται στην Πράξη «Ενίσχυση εκπαιδευτικού εξοπλισμού τριτοβάθμιας εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» και διαιρείται σε τρία (3) υποέργα: 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ. 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 

ΥΠΟΕΡΓΟ 3-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΠΕ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ. 

συνολικού προϋπολογισμού  τριών εκατομμυρίων εννιακοσίων σαράντα πέντε  χιλιάδων εξακοσίων ογδόντα εννέα 

ευρώ και ογδόντα έξι λεπτών (3.945.689,86€) χωρίς Φ.Π.Α. και τεσσάρων εκατομμυρίων οκτακοσίων ογδόντα  

χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ και ενενήντα τριών λεπτών (4.880.572,93€) συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. 6 &/ή 24% (αρ. πρωτ. Διακήρυξης 15961/25/ΓΠ/03.06.2023 ΑΔΑΜ:25PROC016942975 2025-06-03).  

 

Η δαπάνη της παρούσας διακήρυξης συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση–Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους, περιλαμβάνεται στην Πράξη με τίτλο:«Ενίσχυση 

εκπαιδευτικού εξοπλισμού τριτοβάθμιας εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία 

2021-2027», με κωδικό ΟΠΣ 6016592, στο πλαίσιο της δράσης 4Α.2.2 «Ενίσχυση εκπαιδευτικού εξοπλισμού 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης»  του Προγράμματος «Θεσσαλία» 2021-2027 και της Προτεραιότητα «Υποδομές ενίσχυσης 

της Κοινωνικής Συνοχής για χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη»  και με βάση τη Πρόσκληση με Κωδικό: 25, Α.Π. 

100/12.01.2024 (ΑΔΑ:Ρ6ΒΓ7ΛΡ-ΚΒΑ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος «Θεσσαλία». 

 

Η Πράξη έχει εγγραφεί στο Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων με κωδικό ΣΑ ΕΠ0067 και κωδικό Πράξης  ΣΑ (Κωδικός 

Ενάριθμου) 2025ΕΠ00670011. 

  

Για όλα τα Τμήματα-Υποέργα του διαγωνισμού (Α, Β και Γ), οι προσφορές γίνονται δεκτές ανά είδος χωριστά. 

Οι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι επιθυμούν να υποβάλλουν προσφορά, έχουν την δυνατότητα  να συμμετάσχουν για 

τα είδη ενός ή περισσοτέρων Τμημάτων-Υποέργων του διαγωνισμού. 

Γίνεται αποδεκτή οικονομική προσφορά για το σύνολο του κάθε είδους, η οποία πρέπει να είναι εντός του 

προϋπολογισμού (του είδους) όπως ορίζεται από τους όρους της Διακήρυξης.  

Υπέρβαση του προϋπολογισμού συνεπάγεται τον αποκλεισμό της προσφοράς. 

 

Οι συστημικοί αριθμοί  της διακήρυξης στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ είναι οι ακόλουθοι: 

TMHMA A-ΥΠΟΕΡΓΟ 1-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ:373351 

TMHMA B-ΥΠΟΕΡΓΟ 2-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ:373359 

TMHMA Γ-ΥΠΟΕΡΓΟ 3-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΠΕ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ:373360 

ΑΔΑ: 9ΕΠΙ469Β7Ξ-6ΗΙ
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Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση. 

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών είναι η 08-07-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 22:00:00 μ.μ. 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών  θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως 

άνω συστήματος, την 14-07-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00:00 π.μ. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από κανονική 

προθεσμία τριάντα πέντε (35) ημερών, από την ημερομηνία (ηλεκτρονικής) ανάρτησης της διακήρυξης στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: www.uth.gr. 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών 

και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τα 

αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  

Πληροφορίες σχετικά με τον παρόντα διαγωνισμό δίδονται από το Τμήμα προμηθειών του Π.Θ στο τηλέφωνο 24210-

74508. 

 
 

 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
 

 
 

 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΛΑΓΕΡΑΣ 
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